

С 15 по 19 февраля состоялись курсы для учителей русского языка и литературы по дополнительной профессиональной программе «Современные подходы к преподаванию русского языка и литературы в соответствии с требованиями ФГОС ООО и СОО».

Во время курсов Рябовой Марией Викторовной, преподавателем ПГГПУ, к. филол. н., освещались вопросы о новых моделях изучения современной художественной литературы в школе и об использовании цифровых образовательных инструментов на уроках литературы. Старший преподаватель института Вавилина Н.М. остановилась на профилактике синдрома эмоционального выгорания педагогов и критериях успешности учителя. Старший преподаватель Подвинцева Е.И. раскрыла вопросы об актуальности развития и формирования толерантной среды в детском коллективе, о родительском образовании, о развитии читательской грамотности на уроках русского языка и литературы, об использовании системно-деятельностного подхода на уроках. Доцент института Дёмина О.Н. осветила вопрос о проектной деятельности.

Слушателями были выполнены краткосрочные проекты по литературе. Во время курсов педагоги приняли участие в написании диктанта на коми-пермяцком языке. Вопрос по реализации федеральных государственных образовательных стандартов с учетом особых образовательных потребностей разных категорий детей с особыми возможностями здоровья раскрыла доцент института С.В. Тотмянина. Практическая часть курсов была организована Т.В. Гусевой, учителем русского языка МАОУ «СОШ № 6» г. Перми, которая остановилась на теме «Использование инновационных технологий в образовательном процессе для повышения мотивации к предмету и качеству образования» и вместе с педагогами поработала на площадках Learnis.ru, Sway, ЯКласс и др.

Елена Подвинцева, старший методист

